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Protokoll årsmöte 2018 
Friskis&Svettis Mälaröarna 
 

 
 
 

1. Årsmötet öppnas 
Ordförande Elisabeth Danefjäll hälsar alla välkomna till årsmötet.  
 

2. Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes till 24 st. 
 

3. Val av ordförande och sekreterare    
Jonas Thorstensson väljs till ordförande och Hanna Bata till sekreterare. 

 
4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som liksom ordförande ska justera 

protokollet  
Till protokolljusterare valdes Marie Envall och Katarina Karnefors. 

 
5. Fråga om årsmötet är utlyst enligt stadgarna    

Årsmötet anser att mötet är utlyst enligt stadgarna. 
 
6. Fastställande av dagordning och procedurregler    

Dagordningen fastställs. 
 

7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll    
Ordf. Jonas går igenom föregående årsmötesprotokoll och konstaterar att vi då var 
28 st medlemmar på mötet, hade samma ordförande och sekreterare som i år och i 
övrigt följde fastlagd dagordning.  
 
Årsmötet anser härmed protokollet uppföljt. 
 

8. Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt 
resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret    
Ordförande går igenom verksamhetsberättelsen för årsmötet. Kassör Barbro 
Arlinger redogör för intäkter, kostnader och resultatet för 2017. 
 

9. Revisorernas berättelse    
Ordförande läser upp revisor Jessica Ögrens revisionsberättelse vilken föreslår 
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årsmötet ge styrelsen ansvarsfrihet.  
 
10. Fastställande av resultat- och balansräkning    

Årsmötet fastställer resultat – och balansräkning 
 

11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna    
Mötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
 

12. Fastställande av medlemsavgifter    
Styrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift på 100 kr.  
Obs! Nästa år kan det bli aktuellt med en höjning pga av höjning av medlemsavgift 
till F&S Riks. 
 

13. Behandling av och beslut om propositioner    
Styrelsen har inte lämnat några propositioner. 
 

14. Behandling av och beslut om motioner    
Inga motioner har inkommit. 
 

15. Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår    
Presentation av verksamhetsplan och budget gjordes inledningsvis genom mingel i 
stationer kring verksamhetsplanens innehåll där medlemmarna också fick möjlighet 
att diskutera och lämna input på planerad verksamhet. 
 

16. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen  
Styrelsen föreslår oförändrat arvode om 0 kr. Årsmötet fastställer arvodet till 0 kr. 
 

17. Beslut om antal ordinarie ledamöter respektive suppleanter i styrelsen  
Valberedningen föreslår att styrelsen under 2018 skall bestå av 6 personer utöver 
ordförande.  
Årsmötet fastställer styrelsens ledamöter till 6 st under 2018. 
 

18. Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett år    
Elisabeth Danefjäll väljs till ordförande på ytterligare ett år. 

 
19. Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt eventuella 

suppleanter för en tid av ett år, med för suppleanterna fastställd turordning  
På 2 år väljs Katarina Karnefors, Katta Axelsson och Jonas Thorstensson. 
(Kvarstår på 1 år: Hanna Bata, Anneli Degardh) 
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Dessutom väljs Barbro Arlinger (fyllnadsval) på ett år. 
 
Till suppleanter väljs Mikaela Quick och Sara Hedgren Sandgren. 
 

20. Val av revisorer och revisorssuppleanter för en tid av ett år    
Till revisor väljs Jessica Ögren. Katrin Öhrn sitter kvar som revisorssuppleant 
ytterligare 1 år. 
 

21. Fastställande av valberedningens arbetsordning    
Valberedningens arbetsordning fastställs. 
 

22. Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska väljas till 
sammankallande    
Till valberedningen väljs Anders Eklund (sammankallande) och Anna Sjöberg. 
Valberedningen och styrelsen får mandat att under året välja in ytterligare en 
person. 

 
23. Beslut om nya stadgar 

Styrelsen presenterar förändringarna. Årsmötet beslutar anta de nya stadgarna. 
 
24. Övriga frågor    

Inga övriga frågor. 
 

25. Avslutande av årsmötet 
Ordförande Jonas Thorstensson tackar för visat intresse och avslutar mötet. 
 
 
 
        
Jonas Thorstensson  Hanna Bata 
Ordförande   Sekreterare 
 
        
Katarina Karnefors  Marie Envall 
Justerare   Justerare 


